

correction.

2. In para 2 and para 7 of the order, the figure Rs.10,78,000/- shall be substituted by Rs.10,76,000/-. In para 7, the date of commencement of interest shall be read as '30.9.1986' instead of 30.9.1996.

3. I.A. Nos.5-6 stand disposed of accordingly.

.....J.
(R.V. RAVEENDRAN)

New Delhi;
August 01, 2011.

.....J.
(GYAN SUDHA MISRA)